

Tiché místo: První den

(A Quiet Place: Day One)

Premiéra: 27. 6. 2024

UIP – Paramount, USA, 2024

Režie: Michael Sarnoski

Scénář: Michael Sarnoski, John Krasinski, Bryan Woods

Kamera: Pat Scola

Hrají: Lupita Nyong'ó, Djimon Honsou, Joseph Quinn, Alex Wolff



Jestli chcete přežít, musíte zůstat potichu. Úspěšná hororová série *Tiché místo* se v novém díle vrací ke dni, kdy agresivní mimozemšťané přiletěli na naši planetu. Prvotní šok prožijete spolu s obyvateli New Yorku, města, které neztichne ani na okamžik.

Sam (držitelka Oscara Lupita Nyong'ó) původně vyrazila do New Yorku na jednodenní výlet. Protože někteří lidé mají nehoráznou smůlu, vybrala si den, kdy přiletěli. Obřím hmyzu podobní mimozemšťané okamžitě začali dávat lidem najevo, že je jen otázkou času, kdy přestanou být pány tvorstva. Ti, kterým se podaří přežít první vlnu útoků, zjišťují, že jedinou ochranou proti vetřelcům je zůstat naprosto potichu. To se snadno řekne, ale těžko realizuje, obzvláště v nejhlučnějším městě na Zemi. New York se rázem mění v obří past, ze které se všichni snaží co nejrychleji a nejtíšeji uniknout. Sam prchá společně s Ericem (Joseph Quinn), cizím chlapem, na něhož náhodou narazila ve snaze někde se schovat. Ve dvou se to sice lépe táhne, na druhou stranu ale exponenciálně vzrůstá hrozba, že vám unikne nějaké slovo, do něčeho vrazíte, něčím zachrastíte... A oni čekají.

„Když jste rodina, přirozeně se snažíte držet při sobě a zůstat pohromadě,“ odkazuje hvězda filmu Lupita Nyong'ó k hrdinům předchozích dvou dílů, rodině Abbottových, která se snažila přežít na odlehlé farmě. „V tomto filmu je to přesně naopak. Máme tu sólisty, která svedla dohromady celosvětová katastrofa. Jak spolu budou komunikovat, když tím nejjednodušším způsobem nemůžou? Jak si připraví plán přežití?“ klade otázky, na které odpoví až kino.

Úspěšná série *Tiché místo* je dítětem herce, scenáristy a režiséra Johna Krasinskiho, který je pod tímto dílem podepsaný jako producent a spoluautor scénáře. Přestože se tento díl odehrává před událostmi předchozích dvou, s jejich příběhem se minimálně v jedné dějové lince propojí.

Přístupnost: mládeži do 15 let nepřístupný

Žánr: horor

Verze: anglicky s českými titulky

Stopáž: 99 min

Formát: 2D DCP, 4DX, IMAX, zvuk 5.1, 7.1 a ATMOS

Monopol do: 27. 6. 2027

Programování: Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, cerna@cinemart.cz

Filmy si objednejte na www.disfilm.cz